

DRAGĂ LOCUIITOR DIN LOENHOUT

“ UNDE UN SAT MIC POATE STRĂLUCI..

NUMĂRĂTOAREA INVERSĂ A ÎNCEPUT. Carurile au fost sudate și ultimele straturi sunt finisate. De asemenea, în spatele scenei, consiliul de administrație este ocupat cu ultimele pregătiri organizatorice pentru a realiza o nouă ediție fantastică.

Pentru ca un eveniment precum parada florilor, cu 33 de care alegorice, standuri de băuturi, camioane cu mâncare și peste 15.000 de vizitatori, să se desfășoare fără probleme, este inevitabil să existe reguli clare. Am dori să le enumerăm pe acestea.

Ca și anul trecut, și în acest an tribuna are scaune fixe pentru mai mult confort. Accesul la tribună este posibil doar cu un bilet valabil. Acestea sunt disponibile online în presale (5 euro) sau pe **10 SEPTEMBRIE**, după ora 13.00, chiar la tribună.

O noutate de-a lungul traseului este standul de băuturi al Buurtschap Westhoek de la garajul Ford Van Hasselt. Patru parcări pentru biciclete vor fi, de asemenea, amenajate la principalele puncte de intrare.

În urma consultării cu municipalitatea și cu serviciile de urgență, au fost luate o serie de măsuri de trafic pentru a permite desfășurarea procesiunii într-un centru de sat sigur și fără mașini duminică, 10 septembrie 2023.

ÎNCEPÂND CU ORA 8.30, ghizi de trafic vor fi prezenți pe principalele drumuri de acces (Wuustwezelweg, Brechtseweg, St-Lenaartseweg și Hoogstraatseweg) pentru a dirija traficul, pentru a menține cât mai mult trafic în afara centrului satului și pentru a-i ghida pe vizitatori către parcările de mașini.

CENTRUL SATULUI VA FI COMPLET ÎNCHIS PENTRU TOT TRAFICUL ÎNCEPÂND CU ORA 10:00.

ÎNCEPÂND CU ORA 10.00, NICIO MAȘINĂ NU VA AVEA VOIE SĂ INTRE SAU SĂ IASĂ DIN CENTRUL SATULUI. De la acea oră, veți plăti și intrarea dacă doriți să intrați în satul nostru. Angajații cătunelor pot cere o brățară de la angajatul responsabil din cătunul lor. Cu aceasta, puteți intra gratuit pe traseu. Dacă trebuie să părăsiți sau să intrați în Loenhout după ora 10.00 pentru muncă sau pentru o urgență, este necesar un certificat de rezidență. Acesta poate fi solicitat de la municipalitate. Vă rugăm să rețineți: o brățară și/sau un atestat nu vă oferă acces cu mașina pe traseu și în centrul satului. Nu aveți brățară/atestat și intrați totuși în Loenhout prin intermediul unui punct de intrare? Atunci plătiți o intrare de 10 euro, la fel ca toți ceilalți vizitatori.

Veți fi pe drum înainte de ora 10:00 dimineața? Apoi, țineți cont de faptul că vor fi multe care alegorice de paradă pe drumul public. În plus, există o **INTERDICȚIE TOTALĂ DE PARCARE** pe toate străzile din Loenhout. Vă rugăm să transmiteți acest mesaj prietenilor dumneavoastră care ne vizitează și membrii familiei, pentru că o mașină remorcată nu își dorește nimeni.

ÎNCEPÂND CU ORA 18.00, traficul va fi permis din nou parțial, dar centrul festivităților (Brechtseweg până la Dorensweg și Kerkblokstraat) va rămâne complet liber de trafic **PÂNĂ LA ORA 22.00**.

Vă dorim tuturor o **71 -A PARADA A FLORILOR** minunată și vă mulțumim pentru cooperare și înțelegere cu privire la reguli!

Cu deosebită considerație,

Consiliul Corso

CORSO-UL
NOSTRU

